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La négation

«Grammatik Ubersicht»

Die Verneinung besteht im Franzésischen aus den beiden Teilen ,ne“ ... ,pas®“. Dazwischen stehen
entweder ein Verb oder ein Verb + Pronomen. In der Regel gilt die folgende Struktur; Subjekt + ne +
Verb + pas. Es gibt nattrlich Ausnahmen (Infinitivkonstruktionen) und weitere Varianten, um eine
Verneinung zu bilden.

Die Negation umschliesst das konjugierte Verb.

Tu ne pars pas. Tu n’es pas parti. Tu ne vas pas partir. Ne pars pas.
Je ne vois personne. Je n’airien dit. Elle n’est jamais la. Elle ne va plus a I'école.

Das ne kommt dabei vor ein eventuelles Objektpronomen, vor y und vor en zu stehen:
Je ne le vois pas. Je ne lui ai rien dit. Il n’y a personne. Elle n’en a rien dit.

Nur wenn personne und rien das Subjekt des Satzes bilden, stehen sie am Beginn des Satzes:
Rien n’est perdu. Personne ne I'a vu.
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